



# 市公安局交警大队全警动员排查治理交通隐患 落实 三勤 打造安全畅通出行环境

通讯员 叶宁

随着人们生活水平的提高,我市各类机动车数量逐年递增,街面道路呈现饱和状态,为整体提升城市文明形象,打造安全、有序、畅通、高效的出行环境,目前,市公安局交警大队结合我市实际,全警动员,全警上路,在全市范围内开展道路交通安全隐患排查治理专项统一行动,从严查处各类车辆涉牌涉证、酒后驾驶、违停等群众反响较大的交通违法行为以及5次以上违法未处理的车辆等。今年以来,交警大队已查处酒后驾驶190人、醉酒驾驶127人。

## 勤巡逻,加强路面管控保顺畅

交警大队制订了适应我市道路特点的勤务方式,详细部署了交通整治工作。通过完善警力部署,采取全警参与、定人、定时、定岗、定责的执勤模式,2个城区中队、5个乡镇中队全部参与到此交通秩序整治活动,最大限度地警力投入到路面主战场,并结合“高峰岗+公路联动”的工作模式。高峰岗主要负责在上白线花白线路口、古丽高中一带,公路联动组则由领导带队,分别在330国道、S217省道(东永线)、大永线三处来往车辆密集处进行检查,并形成长效管理机制,科学投入警力,确保在早中晚高峰时段警力到位、交通顺畅。

与此同时,交警大队加大了巡逻力度及密度,围绕九铃路、金城路、望春路、华丰路等7条城区主要道路,联合市城管执法局,开展严管街整治,全面进行交通秩序整顿。坚持集中整治,严管重罚,注重教育的原则,针对群众反映强烈的违法停车问题,集中开展清理整治,严重影响道路通行的,做到违停必拖,净化静态交通环境。

在九铃路、丽州商城路段,机动车乱停乱放现象严重,个别车辆占用

人行道违法停车,严重影响道路畅通和市容市貌,执法人员对这些违法停放车辆进行拍照取证、贴罚单,并处以50元罚款。

另外,针对多次交通违法行为未处理的行为,交警大队也予以了整治。4月19日,城区二中队在巡逻时发现一辆车牌号为浙GP957\*的宝马车被查获并扣留,经查,该车违法次数多达37次,长期未按规定检验,存在严重安全隐患,扰乱正常交通秩序。

4月26日以来,交警大队共查处5次以上交通违法行为未处理车辆440辆,其中20次以上15辆。

## 勤排查,加强源头管理消隐患

交警大队狠抓隐患排查工作不放松,切实做到始终把隐患排查治理工作,作为预防道路交通事故的一项重要工作任务。加强道路隐患排查,强化源头管理,针对城区主要道路,特别是事故多发地段开展安全隐患排查,并对排查出的问题,及时整改。

另外,交警大队还深入客运运输单位、物流中心、危化品运输企业开展一次大走访,督促企业对内部客运安全隐患引起高度重视,加强隐患排查和整改,及时消除事故隐患,严

查“两客一危”等重点车辆及外省级车辆的检查,做到逢车必查、逢查必记,切实消除安全隐患后才能放行;打击无证驾驶、酒后驾驶、超员、超速、超载、疲劳驾驶等严重交通违法行为,在全市营造严管氛围,有效遏制了严重交通违法行为高发态势,净化了全市的交通环境,减少了交通事故的发生。

5月9日上午,城区二中队民警褚陈静在溪心路一带设卡检查时发现,一名安徽籍驾驶员李某将其驾

驶的大型挂车违反溪心路(五金大道至花园大道段)全天禁止大型载货汽车通行规定,被处以罚款100元、扣3分。

为进一步优化交通安全设施,完善交通标志、标示,交警大队还会同其他相关部门进行实地调研,定期、分组对我市交通实施、信号灯配置时、标志标线等进行安全检查,对检查中存在的道路交通安全隐患的现状,现场制订整改措施,并根据车流量等因素,清理不合理的停车泊位等。

## 勤宣传,加强思想教育浓氛围

交警大队结合工作中查处较多的交通违法行为广泛开展宣传,提升交通参与者文明交通意识,通过电视、微信、微博等公众媒体平台,多管齐下,广泛宣传交通安全法律法规,结合此次专项行动开展针对性宣传,扩大行

动声势,向人民群众宣传交通陋习的危害性,引导群众自觉遵守交通规则,自觉抵制交通陋习,做到文明出行。

今年,市公安局交警大队开设了“治堵在行动”专栏,利用永康公安、青春永康、永康交警大队的微信公众号,

全方位报道“治堵”这个大家关注的问题,并与广大市民一起探讨解决方法。

此外,交警大队还对逾期未检验的机动车通过媒体曝光,纠正各类违反交通法规的现象,切实增强公民文明交通意识,提升全市的道德文明程度。

## 市公安局开展 零点清查行动

通讯员 张羽青



5月10日凌晨,市公安局组织开展零点统一清查行动(如图),共出动警力280余人,对全市宿夜浴室、足浴店、洗浴店、会所等151家场所进行治安隐患、安全隐患的排查,局领导带队督导。

此次行动,市公安局详细检查了各旅馆“四实”登记、场所消防安全等情况,并对其中1家存在安全隐患的场所责令停业整顿。

## 出狱三天又偷 警方穷追不舍 男子再度落网

通讯员 吕敏瑞

刚出狱才三天,男子就又手痒去盗窃,在市区一咖啡馆内实施盗窃,于5月3日被东城派出所抓获。

4月19日中午,东城派出所接到市民张先生报警,称其工作的咖啡馆失窃,放在收银台上的两台平板电脑、数十包香烟和一个保险箱等物品被盗。

东城派出所民警接到报警后迅速赶往现场调查,并调取咖啡馆的监控视频进行查看。视频显示,当天凌晨3点多,一名戴着帽子的年轻男子偷偷溜进咖啡馆实施盗窃。随后,民警又调取了附近的监控进行追踪,发现男子行窃逃跑后进入了附近的一家宾馆,民警怀疑男子就住在该宾馆内。

派出所民警锲而不舍多次到宾馆调查,并在宾馆顶楼过道发现有人住宿的痕迹,经过找查发现了咖啡馆内被盗的平板电脑、香烟等物品,但并没有看到犯罪嫌疑人的身影。

此后,民警通过信息比对锁定了嫌疑人身份,并扩大追踪范围。3日,民警在追踪过程中发现男子出现在义乌,并在当地警方的配合下,在一网吧内将其抓获。

经查,犯罪嫌疑人马某来自贵州,今年23岁,曾有多次盗窃前科。去年,马某也曾因涉嫌盗窃被判刑,刚于上月16日刑满释放。

面对民警的审讯,马某交代,出狱后因为没钱维持生活,于是又想到去偷。4月19日凌晨,他在东城街道华溪北路闲逛,看到一咖啡馆墙门低矮就动起了歪脑筋。

目前,犯罪嫌疑人马某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。被盗的两台平板电脑和香烟已由东城派出所民警交还给咖啡馆。

## 手枪实弹射击训练



近日,市公安局组织各派出所接处警民警和参与街面武装巡逻民警在黄棠人武部训练基地进行手枪实弹射击训练。本次训练是市公安局反暴恐实战技能专项训练中的重要项目,也是开展依法使用武器警械专项训练活动的一项重要内容。

通过此次训练,民警提高了射击水平及处置突发事件的能力,达到了预期训练效果,可有效地保护人民群众的人身财产安全,打击和震慑违法犯罪行为。

通讯员 卞一夫 摄